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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 346/21  
 
 
CONSIDERANDO que, nos últimos meses, tragicamente, foram registrados incêndios em 
moradias, em nosso Município. E, conforme o que fora relatado por munícipes a este vereador, 
houve desencontro de informação durante essas ocorrências, fazendo com que a equipe do Corpo 
de Bombeiros se deslocasse para o local errado, se dirigindo à cidade de Sorocaba, em vez de vir  
a Votorantim; 
 
CONSIDERANDO que este vereador, em contato direto com o telefone 193, do Corpo de 
Bombeiros, foi informado que Votorantim, agora pertence à regional da cidade de Campinas. 
Essa informação nos trouxe estranheza, haja vista que nosso município pertence à Região 
Metropolitana de Sorocaba, e não à região de Campinas. Além disso, em conversa com os 
atendentes do serviço 193, os mesmos informaram que essa mudança ocorreu por ordens de 
superiores, a fim de centralizar as ocorrências e, consequentemente; economizar; 
 
CONSIDERANDO que tal mudança, por economicidade, pode gerar ainda mais problemas para 
nossos munícipes que venham a precisar dos serviços do Corpo de Bombeiros, haja vista que, 
qualquer erro, que possa ocorrer durante o deslocamento das viaturas do Corpo de Bombeiros ao 
local da ocorrência, pode implicar em uma vida ceifada. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que, por meio do setor competente, nos 
informe o seguinte: 
 
a) Por qual motivo a Central de Atendimento do Corpo de Bombeiros de Votorantim pelo 

telefone 193 foi transferida para a Regional de Campinas? 
 
b) A Prefeitura tem conhecimento de que está havendo problemas de comunicação com essa 

troca de regional, visto que as viaturas do Corpo de Bombeiros estão tendo dificuldades de 
encontrarem os endereços das ocorrências, em nosso Município? 

 
c) A Administração poderia efetuar contato com o Governo do Estado, e, solicitar o 

remanejamento urgente da Central de Atendimento do Corpo de Bombeiros de Votorantim 
pelo telefone 193, para a Regional de Sorocaba? 

 
Que do deliberado se dê ciência aos Excelentíssimos Senhores João Agripino da Costa 
Doria Junior, Governador do Estado de São Paulo e General João Camilo Pires de 
Campos, Secretário de Estado de Segurança Pública de São Paulo; à Unidade do Corpo de 
Bombeiros de Votorantim, bem como aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 
 

� TV Votorantim; 
� Jornais: Ipanema, “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim”, “Diário de 

Sorocaba” e “Cruzeiro do Sul”; 
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� Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM, Cantate FM, Cruzeiro FM; Nova 
Tropical FM e, Jovem Pan; 

� Site www.cidadedevotorantim.com.br, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; 
� Blog do Senhor Edson Correa: http://cidadaovotorantinense.blogspot.com.br; e, 
� Blog “noticiasvotorantim”, da Jornalista Luciana Lopez. 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 7 de dezembro de 2021. 
 
 
 

JOSÉ CLAUDIO PEREIRA 
Vereador 


